
 

Politika e Cookies 

Cookies përdoren në këtë faqe interneti. Duke përdorur faqen tonë të internetit, ju pajtoheni që 

cookies do të vendosen në pajisjen tuaj siç shpjegohet më poshtë. 

 

Cookies janë skedarë të vegjël që një faqe interneti i dërgon shfletuesit të internetit të pajisjes 

tuaj ndërsa ju jeni duke lundruar në të. Ato kanë shumë qëllime të ndryshme, por kryesisht, 

cookies ju mundësojnë të lundroni në faqe më lehtë. Ato mund pastaj të jenë të ruajtura në 

makinën Tuaj për të identifikuar pajisjen tuaj. 

 

Cookies e përdorura në këtë faqe interneti mund të vendosen nga faqja jonë e internetit dhe/ose 

nga Google Analytics si palë e tretë. Për më tepër, këto Cookies mund të jenë Cookies "sesioni" 

ose "të përhershme": një Cookies “sesioni” është një Cookies që fshihet automatikisht kur 

përdoruesi mbyll shfletuesin, ndërsa një Cookies “i përhershëm” është një cookies që mbetet i 

ruajtur në terminalin e pajisjes së përdoruesit derisa arrin një datë skadimi të përcaktuar. 

 

Llojet e Cookies që ne përdorim 

 

Ne përdorim "cookies" që na ndihmojnë të kuptojmë se si vizitorët bashkëveprojnë me faqen 

tonë të internetit duke mbledhur dhe raportuar informacion në mënyrë anonime. Këto "cookies" 

përdoren për të mbledhur informacion rreth "mënyrës se si vizitorët e përdorin faqen tonë të 

internetit, për shembull cilat faqe vizitojnë më shpesh dhe nëse marrin "mesazhe gabimi" nga 

faqet e internetit. 

 

I gjithë informacioni i mbledhur me anë të këtyre cookie-ve anonimizohet, grumbullohet dhe 

përdoret vetëm për të zhvilluar dhe ndjekur modelet e trafikut dhe vëllimin e përdorimit të faqes 

sonë të internetit dhe për të përmirësuar mënyrën se si funksionon faqja jonë e internetit. Ky 

informacion është për përdorim ekskluziv të Facilization dhe nuk ndahet me asnjë palë të tretë 

ose nuk lidhet me ndonjë informacion tjetër. 

 

Cookies mbledhin informacionin si më poshtë: 

 

• Numri i herëve që një përdorues e ka vizituar faqen e internetit, si dhe datat për vizitën 

e parë dhe më të fundit. Përdoret nga Google Analytics  

• Regjistron një vulë kohore me kohën e saktë kur përdoruesi ka hyrë në faqen e 

internetit. Përdoret nga Google Analytics për të llogaritur kohëzgjatjen e një vizite 

në faqen e internetit.  

• Regjistron një vulë kohore me kohën e saktë kur përdoruesi është larguar nga faqja e 

internetit. Përdoret nga Google Analytics për të llogaritur kohëzgjatjen e një vizite në 

faqen e internetit.  

• Mat shpejtësinë e kërkesave për në server. 
• Mbledh të dhëna se nga erdhi përdoruesi, cili motor kërkimi është përdorur, cili link është 

klikuar dhe cili term kërkimi është përdorur. Përdoret nga Google Analytics. 

 

E rëndësishme! Cookies e përdorura në këtë faqe interneti nuk mbledhin të Dhëna Personale. 


